

ECOFOAM FORTE

ERŐSEN LÚGOS HABTISZTÍTÓSZER

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Az Ecofoam Forte elsősorban szerves szennyeződések, (pl. fehérje, zsír, növényi rostok) eltávolítására fejlesztett folyékony, lúgos tisztítószer. Magas lúgtartalmának és a mosóaktív adalékanyagoknak köszönhetően a felületen megtapadt szennyeződésekett fellazítja, hatékonyan eltávolítja. Az Ecofoam Forte egy speciális adalékanyagot tartalmaz, amelynek köszönhetően az oldatba került szennyeződések nem kerülnek vissza a megtisztított felületre, hanem a mosóoldattal könnyen eltávolíthatóak. A tisztítóoldat magas vízkeménység esetében sem veszti el hatékonyságát. Habosító készülék segítségével az Ecofoam Forte-val hosszú behatási idejű hab állítható elő, amely a függőleges felületeken is hosszabb ideig megtapad. Az alkalmazási javaslat betartása mellett a krómnikkel-acél, lúgálló műanyag felületek és a gumitöméseket nem támadja meg. A horganyzott, alumínium felületek és annak ötvözetei tisztításakor próbatisztítást kell végezni és a koncentráció függvényében, körültekintéssel, alkalmazható a tisztítószer.

MŰSZAKI PARAMÉTEREK

Külső:	Barna színű, jellegzetes szagú, viszkózus folyadék.
Sűrűség 20°C-on:	kb. 1,3 g/cm ³
pH érték:	kb. 12,5 (10g/l-es oldat 20°C -on)
Oldhatóság:	vízzel korlátlan mértékben elegyedik
Habzóképeség:	jól habzó

ÖSSZETÉTEL

lúg, nemionos felületaktív anyag, korrózió inhibitor.

ALKALMAZÁSI JAVASLAT

A termék hatékonyan oldja az erősen rátapadt (ráégett, ráfőtt) szennyeződések. Alkalmos a tej-, hús-, konzerv- és hűtőipar makacs szennyeződéseinek eltávolításaira. A főző- és füstölőszekrények, füstölőterek, füstölőkocsik felületeinek tisztítása esetén is jó eredménnyel alkalmazható. Az arra alkalmas berendezésekben automatikusan is adagolható a készítmény. A sajt- és túrógyártás tároló edényei is kiválóan tisztíthatók. A fent említett élelmiszeripari ágazatok padozatainak tisztítására jó eredménnyel használható.

Alkalmazási terület	Koncentráció	Hőmérséklet	Hatásidő
Gépek, vaj gyártó gépek, berendezések, túróskádák, falak, padozat	1 - 5%	20 - 50 °C	5 - 10 perc
Habtisztítás, főző-füstölőszekrények, gépi berendezések, padozat, falak	3 - 6 %	20 - 60 °C	5 - 20 perc

Felhasználás előtt a felületeket minden esetben vízzel alaposan mossuk le. Célszerű magasabb hőfokú vizet használni.

A kezelt felületeket alapos ivóvízes öblítéssel a készítmény maradványaitól meg kell tisztítani. Ügyelni kell arra, hogy az élelmiszerek sem a szerrel, sem annak maradványával ne kerüljenek érintkezésbe illetve azokkal ne szennyeződjenek.

TÁROLÁS

A készítményt hűvös, fénytől védett, fagymentes helyen, jól lezárva, eredeti, bontatlan csomagolásban, élelmiszerektől, savaktól elkülönítve kell tárolni. Eredeti csomagolásban, szakszerűen tárolva 12 hónapig tartható el.

BIZTONSÁGTECHNIKAI ELŐÍRÁS

A termékre vonatkozó munka- és balesetvédelmi előírások megtalálhatóak a biztonságtechnikai adatlapon. Súlyos égési sérülést okoz. Elzárva és gyermekek számára hozzáférhetetlen helyen tartandó. Ha szembe jut, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Ha az anyag bőre jut, vízzel bőven azonnal le kell mosni. Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem-/arcvédőt kell viselni. Baleset vagy rosszullet esetén orvost kell hívni. Ha lehetséges a címkét meg kell mutatni.

KISZERELÉS

25 kg-os kanna, 250 kg-os hordó

ENGEDÉLY

OÉTI 2228/2004